

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第 4495 期

2024 年 1 月  
星期四  
癸卯年十二月十五 25

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 县十六届人大四次会议闭幕



1月23日上午,宝丰县第十六届人民代表大会第四次会议在县演艺术中心举行第三次全体会议,并在圆满完成大会各项议程后胜利闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席王代强、刘景华、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰在主席台前排就座。

王代强主持会议。

县领导刘海亮、苏明捷、夏上、李庆等在主席台就座。

本次会议应到代表224人,实到代表199人,符合法定人数。

大会议案审查委员会主任委员崔仓在会上作了关于代表议案和建议、批评、意见审查情况的报告。

会议依次表决通过了关于宝丰县人民政府工作报告的决议,关于宝丰县人民代表大会常务委员会工作报告的决议,关于宝丰县建设“四强县”、迈入全国“一百强”工作报告的决议,关于宝丰县2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年计划的决议,关于宝丰县2023年财政预算执行情况和2024年财政预算的决议,关于宝丰县人民法院工作报告的决议,关于宝丰县人民检察院工作报告的决议。

会议宣布了民生实事项目票决结果,确定10件宝丰县2024年度民生实事项目分别是:1.优化中小学校布局,改善办学条件;2.提高城乡供水保障能力;3.提升养老服务能力;4.解决居民用气难问题;5.持续开展城乡居民“五病”二次报销和大病外聘专家;6.实现全县残疾儿童康复救助全覆盖;7.加强慢病管理中心建设;8.缓解城区停车难问题;9.加强应急体系建设;10.升级改造乡村振兴路网50公里。

县人常委会副主任金龙峰宣读了2023年度优秀代表、代表建议办理先进单位名单。

县委书记王代强在讲话中指出,在全体代表和与会同志的共同努力下,县十六届人大四次会议圆满完成各项议程,即将胜利闭幕。会议期间,各位代表依法履职尽责,积极建言献策,审议通过了政府工作报告和其他各项报告,也是一次高举旗帜、凝心聚力的大会,也是一次团结奋进、风清气正的大会。

王代强指出,刚刚过去的2023年,全县上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的二十大精神,以深入开展主题教育为动力,按照中央和省委、市委决策部署,在县委的坚强领导下,聚焦建设“四强县”、迈入全国“一百强”目标,脚踏实地、务实重干,推动县域经济发展回升向好,民生事业持续改善,社会大局和谐稳定,(下转第三版)

## 市政协调研组到我县开展“中央生态环境保护督察反馈问题整改情况”民主监督调研活动

1月23日上午,市政协主席黄庚偲带领调研组到我县开展“中央生态环境保护督察反馈问题整改情况”民主监督调研活动。市政协副主席李建华参加调研。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮,政协主席汤红漫以及王森鹏、何四军陪同调研。

调研组先后到京宝化工、海星化工、博翔碳素、坤胜建材、洁石煤化、圣诺陶瓷等企业,认真听取问题整改规划,实地查看整改效果,深入了解

下一步工作打算。

黄庚偲在调研中强调,要始终坚持以习近平生态文明思想为指导,高度重视环境保护督察反馈问题整改工作,坚持问题导向,压实工作责任,制定整改方案,采取相应措施,坚持共建共治共享,对标对表查漏补缺,形成生态环境保护工作齐抓共管的强大合力,深入推进蓝天、碧水、净土三大保卫战,确保生态环境质量得到明显改善。(朱亚旭 李泊达)

## 马街书会系列文化活动筹备会召开

王代强出席并讲话 刘海亮主持

1月22日下午,我县召开2024年马街书会系列文化活动筹备会,安排部署马街书会期间各项工作,动员相关单位迅速行动、精心筹备,确保马街书会各项文化活动顺利举行。县委书记王代强出席会议并讲话。县委副书记、县长刘海亮主持会议。

会议要求,一是提高认识,精心组织。马街书会是我县一张闪亮的文化名片,办好马街书会各项文化活动意义重大,必须全力以赴、全心投入、全面发力,从规模要大、服务要优和形象要好三个方面下功夫,确保书会办实办好精彩。二是明确职责,狠抓落实。各个工作组负责人和相关职能部门要按照分工要求,精心组织安排好马街书会期间本单位所承担的各项工作任务,组织好演出活动,维护好现场秩序,保障好道路交通,落实好安全责任,确保各项演出活动圆满成功。三是强化宣传,扩大

影响。县委宣传部和融媒体中心要以多种形式做好宣传报道工作,从线上到线下,从视觉到物料,全方位、多角度、深层次地广泛宣传报道书会活动现场情况,进一步扩大宝丰文化的知名度和影响力。

会议强调,各有关单位要切实提高政治站位,高度重视安全生产工作,压实责任,完善预案,细化措施,强化人力、物力、财力保障,确保今年马街书会各项活动顺利有序、精彩成功。

会议宣读了《2024年马街书会系列文化活动方案》,通报了活动前期筹备情况、活动现场和安全保卫工作筹备情况。

马胜昔、王浩、肖志举、申红霞、阿卫国、王红旗、王国杰、金晓辉、杨淑祯、潘廷韬等出席会议。2024年马街书会系列文化活动指挥部成员单位主要负责同志参加会议。

(李得胜 朱亚旭)

## 我县“视频直播家乡年”活动再获表彰

1月18日,2024年“文化进万家——视频直播家乡年”活动在湖南长沙市启动。平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心以2023年“文化进万家——视频直播家乡年”活动中官方非遗账号“宝丰非遗”在抖音平台视频播放量位居全国第一的成绩获得表彰。这也是我县连续3年获此殊荣。

据了解,“文化进万家——视频直播家乡年”活动由文化和旅游部与中央网信办网络传播局共同主办。2023年该活动举办期间,全国各省(自治区、直辖市)在参与平台

专区上传视频超14.2万个,观看量达6.39亿次,推出500余场年俗非遗线上直播活动,累计观看量4084.7万次,取得了良好的社会反响。

作为国家级说唱文化生态保护实验区,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心及各有关部门对“文化进万家——视频直播家乡年”活动高度重视,2023年开展了“文化进万家视频直播家乡年”——“书说天下唱响万家”马街书会上线活动,共播发短视频5000余条,单条视频最高阅读量突破400万,阅读点击总量达到2.2亿人次。(郭敬伟)

经过全体人大代表的共同努力,宝丰县第十六届人民代表大会第四次会议圆满完成了各项议程胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

会议期间,各位代表以高度的政治自觉,依法履职尽责,积极建言献策,审议通过了政府工作报告和其他各项报告;首次实施民生实事项目人大代表票决制,人大代表投票决定今年的民生实事项目,使民生实事项目更接地气、顺民心、惠民生,充分展现出人大代表强烈的责任担当和良好的精神风貌。这是一次高举旗帜、凝心聚力的大会,更是一次团结奋进、共谋发展的

## 凝心聚力 奋楫扬帆 谱写中国式现代化建设宝丰实践绚丽篇章

——热烈祝贺县十六届人大四次会议胜利闭幕

会。大会的成功召开,必将极大地激励和鼓舞全县干部群众以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加扎实的作风,推动宝丰经济社会高质量发展。

新思想引领新征程,新征程呼唤新作为。今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。干好今年工作至关重要。全县上下要按照

县委确定的2024年工作目标,狠抓落实。紧紧围绕县委全会、县“两会”的安排部署,凝心聚力、团结奋斗,争先进位、争创一流,奋力在中国式现代化建设宝丰实践中建新功、谱新篇。

团结凝聚力量,奋斗创造未来。“两会”的大幕已经落下,新一年发展的美好蓝图正徐徐铺开。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在县委的坚强领导下,锐意进取、真抓实干,全方位推进高质量发展,为谱写中国式现代化建设宝丰实践绚丽篇章而努力奋斗,以优异成绩献礼新中国成立75周年。(刘艳萍)